

Злоумышленники чуть не причинили ущерб водоемам Медвежьегорского района

Неизвестные хотели похитить емкости, слив их опасное для экологии содержимое на землю.

Гендиректор совхоза «Толвуйский» Евгений Сергеенко рассказал о том, что на предприятие поступил рыбный гидролизат для использования при компостировании в качестве органических удобрений. Однако до того, как гидролизат пустили в ход, неизвестные лица слили жидкость, чтобы похитить емкости.

Сейчас правоохранительные органы ведут поиск виновных. Последствия разлива ликвидированы, весь рыбный гидролизат использован в соответствии с технологическим процессом. Попадания веществ в водоемы не зафиксировано. Пустые емкости совхоза «Толвуйский» перевезены для хранения на производственную площадку предприятия для дальнейшего возврата поставщику.



Последствия слива отходов на землях совхоза «Толвуйский» ликвидированы